
OPŠTA PRAVILA OPŠTA PRAVILA TRADE AKTIVACIJE 

“FC BARCELONA I ESTRELLA DAMM -Limitirana limenka povodom godišnjice FCB“ 

 

1. NAZIV, SJEDIŠTE I DRUGI BITNI PODACI U POGLEDU ORGANIZATORA TRADE AKTIVACIJE  

Organizator trade aktivacije je Frutela Group D.O.O. Banja Luka, sa adresom sjedišta Ul. Branka 

Popovića 41 b, Banja Luka, ID: 4400855300004, PDV: 400855300004 (u daljem tekstu: 

Organizator).  

 

2. NAZIV, VRIJEME TRAJANJA, OSNOV I SVRHA SPROVOĐENJA TRADE AKTIVACIJE  

Trade aktivacija se organizuje pod nazivom “PROSLAVI 125 GODINA FC BARCELONA UZ ESTRELLA 

DAMM”. Trade aktivacija se organizuje počev od 15.04.2025. godine do 15.05.2025.godine ili do 

isteka zaliha. Trade aktivacija se organizuje i sprovodi u skladu sa Opštim pravilima koje je 

Organizator donio dana 04.04.2025. i koja stupaju na snagu dana 15.04.2025. godine. Trade 

aktivacija se organizuje u svrhu promocije limitirane limenke Estrella piva i radi nagrađivanja 

kupaca.  

 

3. MJESTO ORGANIZOVANJA TRADE AKTIVACIJE  

Trade aktivacija se organizuje i odvija na teritoriji Bosne i Hercegovine, u maloprodajnim 

objektima privrednog društva Bingo.   

Pokloni se preuzimaju na info pultu u 24 trgovine (kupac sa računom na kojem je evidentirana 

kupovina i ispunjen uslov u skladu sa pravilnikom može preuzeti nagradu u najbližoj trgovini sa 

info pultom ukoliko u trgovini gdje je obavio kupovinu nema istog)  

Trgovine sa info pultom u kojima je moguće preuzeti nagrade: 5 Hipermarket Šićki Brod, 8 

Hipermarket Orašje, 15 Hipermarket TC Lukavac, 18 T.C. Mostar, 31 TC Hipermarket Doboj, 37 

T.C.Brčko, 60 TC Hipermarket Bihać, 75 Hipermarket Visoko, 78 Hipermarket Travnik, 85 

Hipermarket Doboj Jug, 121 Hipermarket Bugojno, 123 Hipermarket Goražde, 128 Hipermarket 

Tešanj, 133 Hipermarket Stup, 162 Hipermarket Bare, 210 Hipermarket Vogošća, 211 

Hipermarket Bingo Plus BCC, 222 Hipermarket Šamac, 223 Hipermarket Jajce, 247 BCC Sarajevo, 

265 Hipermarket Banja Luka, 270 Hipermarket Pecara, 271 Hipermarket Grand Ilidža, 167 

Trebinje 

 

 



4. USLOVI I OPIS UČESTVOVANJA U TRADE AKTIVACIJI  

 

Za učešće u trade aktivaciji učesnik treba da ispuni sljedeći uslov:  

 

1. Da u nekom od maloprodajih Bingo objekata kupi pola paketa limitirane limenke Estrella, 

čime kupovinom stiče pravo da na info pultu prodavnice preuzme jedan od poklona šal, kačket 

ili ruksak. 

2. Da kupovinom paketa limitirane limenke Estrella u Bingo maloprodajnim objektima, stiče 

pravo da na info pultu marketa preuzme dva poklona šal, kačket ili ruksak. 

 

*Pokloni se mogu preuzeti na info pultu u toku trajanja aktivacije ili do isteka zaliha.  

*Učešće ne mogu uzeti uposlenici Organizatora niti partnera u organizaciji (u ovom slučaju Bingo 

d.o.o) 

 

5. USLOVI, PRAVA I OBAVEZE UČESNIKA 

Učesnici u tade aktivaciji nemaju pravo da zahtjevaju drugačije nagrade ili nagrade u većim 

količinama od onih koje su navedene u ovim Opštim pravilima. Nagrade se ne mogu zamjeniti za 

novac. Učestvujući u trade aktivaciji učesnici potvrđuju da su saglasni sa Opštim pravilima.  

 

6. PREKID TRADE AKTIVACIJE 

Trade aktivacija se može prekinuti prije propisanog roka trajanja ili odložiti jedino u slučaju više 

sile, isteka zaliha ili obrazloženom odlukom Organizatora, a o čemu će učesnici odmah biti 

blagovremeno informisani. Višom silom se smatra svaki događaj, van uticaja Organizatora, (npr. 

mjera vlade, rat, ustanak, pobuna, građanski rat ili drugi nemiri, nesreća, požar, poplava, 

prirodna nepogoda, eksplozija, epidemija, stavljanje pod karantin, vis maior) koji onemogućava 

Organizatora u ispunjenju obaveza.  

 

7. VAŽENJE OPŠTIH PRAVILA TRADE AKTIVACIJE  

Ova Opšta pravila trade aktivacije stupaju na snagu sa početkom trade aktivacije, odnosno dana 

15.04.2025.godine. Organizator zadržava pravo donošenja odluka o izmjenama, dopunama ili 

ukidanju Opštih pravila trade aktivacije pri čemu se iste odluke smatraju konačnim i 



obavezujućim za sve učesnike, a pod uslovom da su objavljene na isti način kao i Opšta pravila 

trade aktivacije.  

Pravila će biti objavljena na web stranici www.bingobih.ba 

 

U Banja Luci, dana 04.04.2025. godine. 

 

http://www.bingobih.ba/

